

Wyrzysk, dnia 17.12.2024.r.

Zamawiający:
Gmina Wyrzysk
Ul. Bydgoska 29
89 - 300 Wyrzysk

Odpowiedzi na zapytania wykonawców

Dotyczy: „POSTĘPOWANIE O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA NA UBEZPIECZENIE MIENIA I ODPOWIEDZIALNOŚCI CYWILNEJ MIASTA WYRZYSK”

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o zmianę terminu składania ofert na 20.12.2024r

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

Część II Zamówienia

Pytanie 2:

Prosimy o przesunięcie terminu przetargu na dzień 20.12.2024r

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 3:

Prosimy o wyłączenie z umów § 12 dotyczącego kar umownych

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody